

**Прокурор Камешкирского района провел классный час на тему  
«Правовая ответственность несовершеннолетних» с учениками 8 класса  
школы с. Русский Камешкир**

В рамках проводимых МБОУ СОШ с. Русский Камешкир мероприятий посвященных «Дню правовой помощи детям» прокурор Камешкирского района Евгений Мараев посетил классный час учеников 8 «Б» класса и провел с детьми беседу на тему правовой ответственности несовершеннолетних.

В ходе встречи, прокурором района рассказано о видах ответственности несовершеннолетних, о правовых последствиях и наказаниях за те или иные преступления и правонарушения. В диалоге активное участие принимали восьмиклассники, задавая вопросы на все интересующие их темы.

В конце классного часа Евгений Мараев настоятельно рекомендовал детям соблюдать законы, правила поведения в школе, на улице, в общественных местах и не совершать проступков.

Статью подготовил прокурор Камешкирского района  
Мараев Е.А.